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Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 
vážená paní tajemnice, vážený pane tajemníku, 
 

dovoluji si Vás touto cestou požádat o spolupráci ve věci přezkumu účinnosti regulace 

na úsecích, které vykonáváte v přenesené působnosti. Na základě schváleného 

Výhledu přezkumu účinnosti regulace pro rok 2025 má být v letošním roce 

Ministerstvem vnitra proveden přezkum zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel 

a rodných číslech a o změně některých zákonů (zákon o evidenci obyvatel), ve znění 

pozdějších předpisů. Cílem přezkumu je provedení zhodnocení dopadů zákona  

o evidenci obyvatel a zpracování ex-post RIA. Pro účely tohoto zhodnocení  

je nezbytné získat relevantní údaje, kterými Ministerstvo vnitra v současné době 

nedisponuje, ani je nemůže získat využitím údajů z dostupných informačních systémů. 

Údaje jsou přitom nezbytně nutné pro posouzení praktických aspektů spojených  

s aplikací zákona o evidenci obyvatel.  

Z důvodu přívětivosti a zefektivnění celého procesu Vás žádám o sdělení 

požadovaných údajů prostřednictvím odeslání elektronického dotazníku dostupného 

na adrese https://sberdat.gov.cz/answer/955f9504-d6f5-494e-af40-b5282ab3c0b4, 

který bude k vyplnění zpřístupněn od 10. 3. 2026 do 7. 4. 2026. Elektronická forma 

sdělení údajů představuje podle mého názoru moderní a časově nenáročný způsob 

získání údajů od většího počtu subjektů.   

Dotazník je strukturován do 5 sekcí a obsahuje celkem 43 otázek (jejich znění spolu 

s pokyny k vyplnění dotazníku naleznete v příloze tohoto dopisu). První sekce slouží 
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k identifikaci vyplňovatele, druhá sekce je určena k vyplnění všem ohlašovnám,  

třetí sekce je určena k vyplnění matričním úřadům a čtvrtá sekce je určena k vyplnění 

obcím s rozšířenou působností, v h lavním městě Praze městským částem určeným 

Statutem hlavního města Prahy a v územně členěných statutárních městech 

magistrátům těchto měst. Poslední sekce umožňuje poskytnout zpětnou vazbu  

či doplňující informace k zadaným odpovědím. 

Závěrem mi dovolte, abych Vám předem poděkoval za Vaši spolupráci. Věřím, že díky 

Vašemu času investovanému do získání podkladů a vyplnění dotazníku bude možné 

přijmout opatření, která ve svém celku poskytnou nový podnět pro rozvoj oblasti 

evidence obyvatel a rodných čísel. 

 

S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
všechny ohlašovny 

Ing. Mgr. David Sláma 
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